

## Telegram



QARMET

11 403 підписники



...

Тентекская

x



QARMET

В декабре шахте «Тентекская» исполнилось 45 лет.

4,9K 14:07

Угледобывающее предприятие города Шахтинск получило свое название благодаря протекающей рядом реке Тентек.

Начало строительства шахты стартовало в 1964 году. Спустя 15 лет, в 1979 году, ее ввели в эксплуатацию с проектной мощностью 4 миллиона тонн угля в год. А в июне 2021 года добыча на шахте была приостановлена.

С приходом АО «Qarmet» Угольный департамент получил новый импульс для развития. Проекты УД осваивают \$500 млн. инвестиций, благодаря чему активно восстанавливается полноценная, а главное, безопасная работа горняков.

Шахта «Тентекская» не стала исключением. В 2025 году здесь завершится реализация проекта по строительству нового воздухоподающего ствола. Он позволит улучшить циркуляцию воздуха в шахте, повысит надёжность и общую пропускную способность вентиляционной системы, улучшая условия труда и безопасность на новых участках.

Добычу угля планируют запустить в следующем году. Сейчас идёт подготовка нового очистного забоя, организация которой заняла 6800 км горных выработок.

В процесс внедрен новый проект Qarmet по предварительной дегазации с бурением скважин с поверхности земли. Данный метод позволяет снизить скопления газовых образований в 50%.